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Ata da 17ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 3ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 28 de Setembro de 2023. 
 

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano 2023 (dois mil e Vinte e 

Três), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Denilson 

de Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza, 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 

dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio 

Soares de Souza, Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), José 

Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), Isaías Pinheiro Lima 

(Isaías do Escolar) e Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 

Chica), Cristianey de Souza (Chimbiu). Com a presença da maioria dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo Bíblico. Em 

seguida o Sr. Presidente submeteu ao Plenário as Atas das Sessões Ordinária e 

Extraordinária realizadas no dia 19 do corrente mês, sendo as mesmas 

aprovadas por unânimidade. Dando prosseguimento solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Parecer Conjunto Favorável 

das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de 

lei nº 087/2023 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, que dispõe sobre 

atendimento prioritário a pacientes em tratamento oncológico em pontos 

comerciais, de serviços, agências bancárias, bem como nos órgãos públicos no 

Município e dá outras providências. Parecer Favorável da Comissão de Justiça 

e Redação com Emendas Modificativas ao Projeto de Lei nº 091/2023 de 

autoria do Vereador Cristianey de Souza que denomina Rua Maria Alzira 

Sampaio da Costa o logradouro localizado no Bairro Baixo Grande. Parecer 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 092/2023 de 

iniciativa da Vereadora Mislene dos Santos, que dispõe sobre o procedimento 

de notificação compulsória de casos de violência contra a pessoa idosa e dá 

outras providências. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao 

Projeto de Lei nº 093/2023 de autoria do Vereador Márcio Soares, denomina 

Nair Felix de Andrade Leite a creche pública localizada na Rua Antônio 

Machado no Bairro Rua do Fogo. Projeto de Lei nº 050/2023 de autoria da 
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Vereadora Mislene dos Santos, que institui o selo de responsabilidade social 

Parceiros das Mulheres, certificando empresas que priorizam a contratação de 

mulheres vítimas de violência doméstica. Indicação nº 1.117/2023 de autoria 

do Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 441/21. 

Indicação nº 1.118/2023 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, reitera 

os termos da Indicação nº 440/21. Indicação nº 1.119/2023 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica serviço de iluminação pública de Led 

na Rua Manoel Antônio Júnior no Bairro São Mateus. Indicação nº 1.122/2023 

de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica serviço de iluminação 

pública de Led na Estrada de São Mateus no Bairro São Mateus. Indicação nº 

1.151/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a construção de um 

ponto de ônibus com bancos e cobertura na Rua do Porto na altura do nº 256 

no centro da cidade. Indicação nº 1.170/2023 de iniciativa do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica a colocação de placas de proibido estacionar 

da Rua 12 de Outubro entre o Bar de Luis Galo até o Posto Puma. Indicação nº 

1.172/2023 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica a construção de uma 

Academia Popular na Praça do Bairro Santo Antônio. Indicação nº 1.173/2023 

de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica a troca de lâmpadas 

comuns pelas de Led em toda a extensão da Rua Barão de Cantagalo no Bairro 

Balneário São Pedro. Indicação nº 1.175/2023 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica a construção de uma quadra poliesportiva coberta 

na Escola Municipal Elizio Henrique de Paiva no Bairro flexeira. Indicação nº 

1.177/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a troca de poste 

no início da Alameda Joaquim Alves Pereira na Praia do Sudoeste. Indicação 

nº 1.178/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a construção 

de cobertura em frente a Secretaria Municipal de Saúde. Indicação 

nº1.180/2023 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica serviço de 

iluminação pública na Rua Delfino Nunes no Bairro São Mateus. Indicação nº 

1.181/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica o recapeamento da 

Rua Palmiro Gomes no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 1.182/2023 de 

autoria dos Vereadores Denilson e Márcio, reiteram os termos da Indicação nº 

939/2021. Indicação nº 1.183/2023 de iniciativa dos Vereadores Denilson e 

Márcio, reiteram os termos da Indicação nº 938/2021. Indicação nº 1.184/2023 

de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal que 

encaminhe a esta casa Mensagem capeando Projeto de Lei que disponha sobre 

a implementação de política pública de saúde materna-infantil no âmbito do 

Município e institua projeto de assistência à gestante e nascituro. Indicação nº 

1.1885/2023 de autoria do Vereador Vitinho que reitera os termos da 

Indicação nº898/2021. Indicação nº 1.186/2023 de autoria do Vereador Vitinho 

de Zé Maia, reitera os termos da Indicação nº 848/2021. Indicação nº 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

3 

 

 

1.187/2023 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a troca de 

lâmpadas comuns pelas de Led na Avenida Mário Theophilo Guerra no Bairro 

Nova São Pedro. Indicação nº 1.189/2023 de autoria do Vereador Fernando de 

Souza, indica a pavimentação da Rua Dr. Tocantins no Bairro Praia Linda.  

Fim do Expediente verificado o Livro de Inscrição e não havendo Vereador 

inscrito, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do 

Regimento Interno, que foi aprovado por unânimidade. Dando prosseguimento 

o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM 

DO DIA, passou o Sr. Presidente à votação: Em Discussão e Votação Única o 

Veto Nº 011/2023 do Chefe do Poder Executivo, integral ao Projeto de Lei nº 

051/2023 de autoria do Vereador Fernando de Souza. Sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Veto Nº 

012/2023 do Chefe do Poder Executivo, integral ao Projeto de Lei nº 015/2023 

de autoria do Vereador Cristianey de Souza. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 090/2023 de 

autoria da Vereadora Mislene dos Santos, requer seja concedida Moção de 

Aplausos a Sra. Marilene de Oliveira Silva. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 091/2023 de 

autoria do Vereador Isaías Pinheiro, que requer seja concedida Moção de 

Aplausos a Sra. Cassiane Couto de Souza Gomes. Sendo o mesmo aprovado 

por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 

Vereador Franklin da Escolinha que solicitou ao Secretário responsável para 

que providencie a limpeza da rua da Vila São Sebastião e a situação do campo 

no Bairro Poço Fundo.  Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 3ª feira dia 03 de 

outubro às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 

Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 

Colegiado. São Pedro da Aldeia, 28 de setembro de 2023. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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      Continuação da Ata da 17ª Sessão Ordinária realizada em 28/09/2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
- Presidente – 

 
Vereador Franklin R. C. de Moraes 

- Vice Presidente- 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário- 

 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária- 


